

Statutul dvs. este DIGITAL



NU există niciun document fizic, de exemplu, un card de rezidență sau o scrisoare pentru a dovedi statutul dvs. de imigrare în UK

Conectați-vă la statutul dvs. digital:

GOV.UK

Accesați [gov.uk/view-your-settled-status](https://www.gov.uk/view-your-settled-status) pentru a vizualiza statutul dvs.

www

Sau cautați "View and prove your settled status", (Vizualizați și demonstrați statutul stabilit) online

Când sunteți conectat puteți:

Actualiza informațiile personale
"Update your details"



Numarul dvs. de telefon, adresa de e-mail, adresa, numele sau prenumele. De asemenea, puteți actualiza pașaportul sau cartea de identitate (în cazul în care dobândeți un nou pașaport/carte de identitate)

Dovediți-vă statutul
"Prove your status"

SHARE CODE

Generați un "Share code" (cod de distribuție) și furnizați-l angajatorului dvs. pentru ca acesta să poată verifica statutul dvs. de imigrare în UK

www

Alternativ, puteți introduce adresa de email a angajatorului dvs. și acesta va primi automat "Share code" (codul de distribuție)



Europa este o organizație de caritate înființată în 2008, care caută să împunernicească, susțină, instruiască și reprezinte cetățenii UE.

Caritate înregistrată nr. 1161453
Donează: bit.ly/DonatetoEuropa

Servicii gratuite oferite de Europa: Asistență juridică, Asistență socială, Asistență EUSS, Sănătate și bunăstare, Fond de urgență și multe altele. Europa este aici pentru a vă asculta și a răspunde la orice întrebări și gânduri pe care le aveți cu privire la problemele care vă afectează. Pentru a obține mai multe informații despre Europa și serviciile noastre contactați-ne

Contact:

Telefon: 0333 305 8570
Email: support@europia.org.uk
www.europia.org.uk

facebook.com/EuropiaMcr | twitter.com/EuropiaMcr

Aceste informații sunt disponibile în limbile poloneză, lituaniană, română, rusă, maghiară și cehă.



Alte limbi sunt disponibile la cerere

Toate resursele sunt disponibile pentru descărcare gratuită de pe site-ul web la: <https://europia.org.uk/what-we-do/euss-support/>

Traducere de Tiberiu Rotaru

© Europa 2020

REVENDICATI-VĂ DREPTURILE!

EU Settlement scheme



STATUT DE ȘEDERE UE

APLICĂ ACUM!



Termen limită 30 iunie 2021!

citizens advice

Bury & Bolton

In parteneriat



OSIC Nr. de înregistrare F201400361

Caritate înregistrată Nr. 1161453

Cine trebuie să aplice?



Toți cetățenii UE, SEE și AELS*, precum și membrii familiei lor care locuiesc în UK, trebuie să aibă statutul de pre-stabilit (pre-settled) sau de stabilit (settled) după 30 iunie 2021

EUSS

Pentru a vă confirma statutul, trebuie să aplicați la Sistemul de Înregistrare a cetățenilor din UE în vederea obținerii noului statut de ședere în Regatul Unit (EU Settlement Scheme (EUSS)).

Ce se întâmplă dacă nu aplicați?

RESPINS

Dacă nu aplicați, veți pierde dreptul de a lucra în UK, de a utiliza NHS gratuit, de a vă înscrie la educație, de a accesa fonduri publice

Pentru ce statut puteți aplica?

5+
ani în UK

Statutul de stabilit (*settled status / Indefinitive Leave to Remain*) este pentru acei cetățeni ai UE și membrii familiei lor care au locuit în UK de 5 ani sau mai mult la momentul aplicării

-5
ani în UK

Statutul de pre-stabilit (*pre-settled status / Limited leave to Remain*) este acordat persoanelor care locuiesc în Regatul Unit de mai puțin de cinci ani la momentul depunerii cererii

EXPIRAT

Statutul de pre-stabilit este valid pentru 5 ani. Va trebui să aplicați din nou când împliniți 5 ani de rezidență în UK pentru a obține statutul de stabilit

De ce aveți nevoie pentru a aplica?



Un pașaport sau o carte de identitate valabilă

NINO



Numarul national de asigurare (*National insurance number*)

Certificate de naștere/ alte documente pentru a arăta legătura familia



Este posibil să vi se solicite să furnizați documente care să dovedească cât timp ați trăit în UK, de ex. P60, P45, facturi fiscale de la Consiliul Local sau o scrisoare de la școli/universități



Telefon și adresa de e-mail

Cum se aplică?



Verificați dacă pașaportul sau ID-ul dvs. are un simbol biometric

Dacă documentul de identitate este biometric, descărcați o aplicație gratuită « EU Exit : ID document check » (verificare document ID) pe smartphone-ul dvs. și aplicați



Dacă documentul nu este biometric, atunci aplicați online pe gov.uk/settled-status-eu-citizens-families



GRATIS

Este GRATIS să aplicați la schemă

Aplicați pentru copii dvs.



Când aplicați pentru copilul dvs., puteți "lega" cererea acestuia de a dvs.



În cazul în care copilul dvs. s-a născut în UK, dar nu este cetățean britanic, va trebui să aplica

După ce ați aplicat

UAN

Veți primi nr. de cerere unic din 16 cifre (*Unique application number - UAN*) de la Home Office (HO) prin e-mail



Home Office poate solicita informații suplimentare, de exemplu, documente care să dovedească rezidența dvs. în UK



Veți primi certificatul de cerere (*Certificate of application*) și scrisoarea de rezultat a statutului de rezidență (*Status outcome letter*) de la HO prin email

Cât timp va dura?



Timpul de procesare a aplicațiilor variază în funcție de circumstanțele individuale

Contactați Home Office:



Sunați la centrul de asistență al EUSS la numărul 0300 123 7379 dacă aveți nevoie de ajutor, informații sau actualizări ale aplicației dvs. EUSS